Zerfallsgesetz
(Wdh. Linearisierung)

/m}/)u/rnt;“f Y\(f1 =", - E—)t ) = éqf‘wséns‘fah“

Die Impulsrate ist proportional zur Zahl der noch nicht zerfallenen Kerne N des radioaktiven
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5) 3 Wie viel Blei ist seit Bestehen der Erde (4,55 - 107a)
aus 1kg “*U mit ty = 4,5 - 10” a entstanden?
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1 Bei der Umwandlung von Protaktinium 234 in

Uran 234 unter S-Emission wurden folgende be- Ad=0070733 (
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a) Bestimmen Sie mit einer graphischen Darstel-
lung die Zerfallskonstante A und die Halbwerts-
zeit.
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3) 3 Wie viel Bleiist seit Bestehen der Erde (4,55 - 10”a)
aus 1kg #*U mit #; = 4,5 - 10” a entstanden?
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Massenspektroskop (Metzler S. 234)
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Massendefekt und Bindungsenergie

Atomkerne wiegen weniger als die Summe ihrer Teile:
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Dieser Massendefekt ist dquivalent zu einer Bindungsenergie: EE = AN C



